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MOTIONS MOTIES

COMMISSION DE L'INTÉRIEUR, DES AFFAIRES 
GÉNÉRALES ET DE LA FONCTION PUBLIQUE

______

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE ZAKEN, DE 
ALGEMENE ZAKEN EN HET OPENBAAR AMBT

______

Motions déposées le 2 avril 2014 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. Theo Francken à la secrétaire 
d'État à l'Asile et la Migration, à l'Intégration sociale 
et à la Lutte contre la pauvreté, adjointe à la ministre 
de la Justice, sur "la régularisation humanitaire 
d'(ex-)détenus et l'instruction d'examiner le retrait du 
droit de séjour obtenu" (n° 119).

Moties ingediend in openbare commissievergade-
ring (**) op 2 april 2014 tot besluit van de 
interpellatie van de heer Theo Francken tot de 
staatssecretaris voor Asiel en Migratie, 
Maatschappelijke Integratie en Armoedebestrijding, 
toegevoegd aan de minister van Justitie, over "de 
humanitaire regularisatie van (ex)gevangenen en de 
instructie om de intrekking van dit verkregen verblijf 
te onderzoeken" (nr. 119).

1. Motion de recommandation (16.37 heures) 1. Motie van aanbeveling (16.37 uur)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Theo Francken

et la réponse de la secrétaire d’État à l’Asile et la 
Migration, à l’Intégration sociale et à la Lutte contre 
la pauvreté, adjointe à la ministre de la Justice

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Theo Francken

en het antwoord van de staatssecretaris voor Asiel 
en Migratie, Maatschappelijke Integratie en 
Armoedebestrijding, toegevoegd aan de minister 
van Justitie
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et se référant à la motion de recommandation 
déposée le 24 avril 2012 au nom de Sarah 
Smeyers, Daphné Dumery et Theo Francken 
(http://www.dekamer.be/doc/CCRI/pdf/53/ic460.pdf) 
dans laquelle les auteurs formulaient les mêmes 
recommandations et à laquelle aucune suite n'a été 
donnée jusqu'à présent en dépit du catalogue de 
bonnes nouvelles relatives à la politique d'asile et de
migration menée durant le mandat de la secrétaire 
d'État,

verwijzend naar de motie van aanbeveling namens 
Sarah Smeyers, Daphné Dumery en Theo Francken 
van 24 april 2012 (http://www.dekamer.be/ 
doc/CCRI/pdf/53/ic460.pdf) waarbij wij eigenlijk 
dezelfde aanbevelingen suggereerden en waar tot 
op heden geen enkel gevolg werd aan verleend 
ondanks de continue goednieuwsshow omtrent het 
gevoerde asiel- en migratiebeleid tijdens uw bewind,

demande au gouvernement verzoekt de regering

- de retirer la nouvelle instruction de la secrétaire 
d’État De Block parce qu’elle permet toujours à des 
criminels, et même à des illégaux purgeant ou ayant 
effectivement purgé leur peine, de demander leur 
régularisation;

- de nieuwe instructie van staatssecretaris De Block 
in te trekken omdat die het nog steeds mogelijk laat 
voor criminelen om een regularisatie aan te vragen, 
zelfs voor die illegalen die effectief in de gevangenis 
zitten of zaten;

- de garantir une transparence totale
. et de se concerter avec la ministre compétente 

en matière de Justice de façon à faire la clarté 
sur le nombre de personnes en séjour illégal qui 
ont été régularisées depuis 2005 et qui ont purgé 
ou purgent encore une peine de prison avant ou 
après leur régularisation;

. quant au nombre de ces criminels ayant entre-
temps été éloignés du territoire ou ayant quitté le 
pays;

. quant au profil pénal des criminels régularisés, 
de sorte que les dix condamnations les plus 
fréquentes parmi ce groupe de personnes 
apparaissent clairement (par exemple faits de 
drogue, de mœurs (viols,…), de violence, liés à 
la détention d'armes,…), ainsi que les cinq 
condamnations les plus lourdes prononcées à 
l'égard de ces criminels;

. en conservant et en publiant chaque année sur le 
site internet de l'Office des Étrangers le matériel 
statistique y afférent;

- volledige transparantie te verzekeren
. en verder af te stemmen met de minister 

bevoegd voor Justitie zodat duidelijkheid wordt 
geschapen over het aantal illegalen die sinds 
2005 werden geregulariseerd en die vóór, dan 
wel na hun regularisatie een gevangenisstraf 
hebben uitgezeten of nog steeds gevangen 
zitten;

. over het aantal van deze criminelen dat 
ondertussen van het grondgebied verwijderd 
werd of die het land hebben verlaten;

. over het strafrechtelijk profiel van de 
geregulariseerde criminelen zodat de top 10 
duidelijk wordt van de meest voorkomende 
veroordelingen (bijvoorbeeld drugsfeiten, 
zedenfeiten zoals verkrachting, gewelddaden, 
wapenfeiten,…) en de top 5 van de zwaarste 
veroordelingen;

. het statistisch materiaal te bewaren en jaarlijks te 
publiceren op de webstek van de Dienst 
Vreemdelingenzaken;

- de prendre les initiatives législatives nécessaires 
en vue de supprimer la possibilité légale dont 
disposent les illégaux en détention d'introduire une
demande de régularisation durant leur peine de 
prison effective;

- de mener une politique dans le cadre de laquelle il 
serait mis fin aux régularisations pour raisons 
humanitaires d'étrangers ayant fait l'objet d'une 
condamnation pénale:

. et qui séjournent toujours en prison à la suite de 
cette condamnation

. ou qui ont déjà été libérés après avoir purgé leur 
peine;

- de nodige wetgevende initiatieven te ondernemen 
zodat de wettelijke mogelijkheid wordt geschrapt 
voor gedetineerde illegalen om tijdens hun 
effectieve gevangenschap een regularisatie-
aanvraag in te dienen;

- een beleid te voeren waarbij er een einde wordt 
gesteld aan de humanitaire regularisaties van 
strafrechtelijk veroordeelde vreemdelingen:

. die nog steeds in de gevangenis verblijven als 
gevolg van deze veroordeling

. of die reeds opnieuw in vrijheid werden gesteld 
nadat ze hun straf hebben uitgezeten;
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- de mener une politique visant au retrait du titre de 
séjour des (ex-)détenus ayant obtenu ce document 
avant ou après leur détention et de vérifier au moins 
la mise en œuvre correcte de votre instruction.

- een beleid te voeren waarbij de verblijven worden 
ingetrokken van (ex)gedetineerden die een 
verblijfsvergunning bekwamen voor of na hun 
detentie en erop toe te zien dat de instructies van de 
minister correct worden uitgevoerd.

Sarah SMEYERS (N-VA)
Theo FRANCKEN (N-VA)

2. Motion pure et simple (16.38 heures) 2. Eenvoudige motie (16.38 uur)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Theo Francken

et la réponse de la secrétaire d’État à l’Asile et la 
Migration, à l’Intégration sociale et à la Lutte contre 
la pauvreté, adjointe à la ministre de la Justice

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Theo Francken

en het antwoord van de staatssecretaris voor Asiel 
en Migratie, Maatschappelijke Integratie en 
Armoedebestrijding, toegevoegd aan de minister 
van Justitie

passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag.

Frank WILRYCX (Open Vld)


